

DJEČJI VRTIĆ VANĀELA BOŹITKOVIĆ

HANIBALA LUCIĆA 3, HVAR

Klasa: 601-02/24-03/010

Urbroj: 2128-1-2/02-24-02

Hvar, 27. rujna 2024. godine

ZAKLJUČCI SA 18. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA DJEČJEG VRTIĆA VANĀELA BOŹITKOVIĆ

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

Jednoglasno je verificiran zapisnik sa 17. sjednice Upravnog vijeća održane 27. kolovoza 2024. godine.

Jednoglasno je donesena Odluka o zasnivanju radnog odnosa s M.V. na radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine.

Jednoglasno je donesena Odluka o zasnivanju radnog odnosa s I.Z. na radno mjesto spremačice, s punim radnim vremenom na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine.

Jednoglasno je donesena Odluka o zasnivanju radnog odnosa s M.Š. na radno mjesto odgojiteljice, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice R.B.M. s bolovanja, a najduže do 5 mjeseci, sukladno članku 26. stavcima 5. i 6. Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do 31. kolovoza 2025. godine – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto odgojitelja/ice predškolske djece, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka odgojiteljice I.J. s bolovanja – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju, s nepunim radnim vremenom (20 sati tjedno), na određeno vrijeme do 31. svibnja 2025. godine - 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto spremač/ica, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka spremačice A.T. s bolovanja – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je donesena Odluka o objavi natječaja za radno mjesto stručnog suradnika psiholog/inja, s punim radnim vremenom, na određeno vrijeme do povratka psihologinje T.G. s roditeljnog dopusta – 1 izvršitelj/ica.

Jednoglasno je usvojeno Izvješće o radu za pedagoško-radnu godinu 2023./2024.

Predsjednica Upravnog vijeća:





Josipa Karković